
montreal®

PURE OAK  BL brushed 

Belgian Product

combined with: E02M



montreal

MT.HAARD

119 x 50 x 48 cm
MT.TV2.G

119 x 50 x 48 cm
MT.TV2.M

177 x 50 x 48 cm
MT.TV3.G

177 x 50 x 48 cm
MT.TV3.M

235 x 50 x 48 cm
MT.TV4.G

260 x 50 x 48 cm
MT.TV5.G

235 x 50 x 48 cm
MT.TV4.M

260 x 50 x 48 cm
MT.TV5.M

119 x 35 x 40 cm
MT.TV2HANG.G

119 x 35 x 40 cm
MT.TV2HANG.M

177 x 35 x 40 cm
MT.TV3HANG.G

177 x 35 x 40 cm
MT.TV3HANG.M

235 x 35 x 40 cm
MT.TV4HANG.G

235 x 35 x 40 cm
MT.TV4HANG.M

260 x 35 x 40 cm
MT.TV5HANG.G

260 x 35 x 40 cm
MT.TV5HANG.M



PURE OAK  BL brushed
combined with: E02M 

61 x 99 x 34 cm
MT.HB1HANG.G.L/R

61 x 99 x 34 cm
MT.HB1HANG.M.L/R

35 x 119 x 34 cm
MT.HANG.L/R

50 x 15 x 3,3 cm
MT.BPL50

80 x 15 x 3,3 cm

MT.BPL80

*

*met verlichting / avec éclairage / with lights / mit Beleuchtung



61 x 114 x 34 cm
MT.HB1.G.L/R

61 x 177 x 48 cm
MT.VIT1.L/R

61 x 114 x 34 cm
MT.HB1.M.L/R

MT.HB3.M

177 x 114 x 48 cm
MT.HB4.M

235 x 114 x 48 cm

119 x 177 x 48 cm
MT.VIT2

*met verlichting / avec éclairage / with lights / mit Beleuchtung

*

* *

235 x 114 x 48 cm
MT.HB4.G

177 x 114 x 48 cm
MT.HB3.G *

*

*

61 x 177 x 48 cm
MT.BERG1.L/R

119 x 177 x 48 cm
MT.BERG2

85 x 177 x 48 cm
MT.VIT3 *

144 x 177 x 48 cm
MT.VIT4 *

177 x 35 x 34 cm
MT.OPZ.M

177 x 35 x 34 cm
MT.OPZ.G 

oak   WL brushed 
combined with: E02M



Ø 100 x 78 cm
MT.TA.RO.100

Ø 130 x 78 cm
MT.TA.RO.130

130 x 80 x 78 cm
MT.TA130 FIX

240 x 98 x 78 cm
MT.TA240 FIX

160 x 98 x 78 cm
MT.TA160 FIX

200 x 98 x 78 cm
MT.TA200 FIX

160/210 x 98 x 78 cm
MT.TA160-210

200/250 x 98 x 78 cm
MT.TA200-250

240/290 x 98 x 78 cm
MT.TA240-290

160 x 35 x 45 cm
MT.BANK160

200 x 35 x 45 cm
MT.BANK200

240 x 35 x 45 cm
MT.BANK240

160 x 35 x 78 cm
MT.HAL160

200 x 35 x 78 cm
MT.HAL200 MT.ST MT.ARM MO.ST



montreal

144 x 82 x 48 cm
MT.D2

177 x 82 x 48 cm

235 x 82 x 48 cm

MT.D3

MT.D4

202 x 82 x 48 cm
MT.D3XL

260 x 82 x 48 cm
MT.D5

177 x 66 x 48 cm
MT.LB3

Ø 50 x 38 cm
MT.SAL.RO50-H38

38 cm
45 cm

Ø 50 x 45 cm
MT.SAL.RO50-H45

38 cm
45 cm

Ø 80 x 38 cm
MT.SAL.RO80-H38

Ø 80 x 45 cm
MT.SAL.RO80-H45

38 cm
45 cm

Ø 100 x 38 cm
MT.SAL.R100-H38

Ø 100 x 45 cm
MT.SAL.R100-H45

38 cm
45 cm

Ø 130 x 38 cm
MT.SAL.R130-H38

Ø 130 x 45 cm
MT.SAL.R130-H45

90 x 48 x 38 cm
MT.SA.ST90-H38

90 x 48 x 45 cm
MT.SA.ST90-H45

120 x 75 x 38 cm
MT.SA.ST120-H38

120 x 75 x 45 cm
MT.SA.ST120-H45

38 cm
45 cm

38 cm
45 cm

130 x 80 x 38 cm
MT.SAL.130-H38

130 x 80 x 45 cm
MT.SAL.130-H45

38 cm
45 cm

120 x 70 x 38 cm
MT.SAL.120-H38

120 x 70 x 45 cm
MT.SAL.120-H45

38 cm
45 cm



210 x 105 x 78 cm

240 x 120 x 78 cm

270 x 120 x 78 cm

Ovale tafel (verfijnd) / table ovale (rafiné) / oval table (refined) / Ovaler Tisch (verfeinert) 

MT.TA.OV210

MT.TA.OV240

MT.TA.OV270

verlichting / eclairage / lighting / Beleuchtung

MT.WAND.B

MT.WAND.B

MT.WAND.MIDDEN

MT.WAND.MIDDEN

1,50 m 1 1 1
2,00 m 1 2 1
2,50 m 1 3 1
3,00 m 1 4 1
3,50 m 1 5 1
4,00 m 1 6 1

MT.WAND.E

MT.WAND.E

270 x 50 cm 270 x 50 cm 270 x 50 cm

breedte 
largeur 
width 
Breite

LED STRIP LED STRIP

MT.WAND.LICHT

MT.WAND.PAN A
270 x 12 cm

MT.WAND.PAN B
270 x 17 cm

MT.WAND.PAN C
270 x 21 cm



montreal
kleuren/couleurs/colours/Farben

BL brushed

E02M brushed

WL brushed

MTE heeft het recht om technische gegevens, afmetingen, kleuren en eigenschappen zonder 
voorafgaand bericht te wijzigen. Gedrukte kleuren kunnen afwijken van de werkelijke kleuren.
MTE est en droit de modifier les données techniques, dimensions, couleurs et caractéristiques 
sans avertissement préalable. Les couleurs imprimées peuvent différer de la réalité.
MTE reserve right to change any technical data, dimensions, colours and characteristics without 
prior notice. Printed colours may vary from reality.
MTE hat das Recht alle technischen Daten, Abmessungen, Farben und Eigenschaften ohne 
vorherige Mitteilung zu ändern. Druckfarben können von den tatsächlichen Farben abweichen.

brushed oak
Door het hout te borstelen wordt 

de houtstructuur duidelijker.
En brossant le bois, la structure 

du bois devient plus claire.
By brushing the wood, the grain 

becomes more visible.
Durch Bürsten des Holzes tritt die 

Holzstruktur deutlicher hervor.

construction code

MT. D
OPZ 
LB 
HB
VIT 
BERG
SAL 
TA 
TV

montreal type material

M (wood)
G (glass)

door direction

L (left)
R (right)

TVHANG
ST
ARM
BANK
BPL
HAARD
HAL
HANG
WAND

701 ANTHRACITE

bull 

702 GRAPHITE 703 GREY 704 LIVER 705 MOSS

L801 ASH

granada (100% leder / cuir / leather / leder)

L802 GRAPHITE L803 MOSS L804 EBONY  L805 COGNAC

(stof met 60% gemalen leder / tissu avec 60% cuir moulu /  
fabric with 60% ground leather / Stoff mit 60% gemahlenes Leder)

MT.ST MT.ARM&

 L805 SAVANNAH

Fronten in massief eiken 
met noesten
Façades en chêne massif 
avec des noeuds
Fronts in solid oak with 
knots
Fronten aus massiver 
Eiche mit Ästen

www.theunsmte.be


